

PRESS RELEASE

2013年3月28日 日本郵便株式会社 信 越 支 社

「SLばんえつ物語」号運行 小型記念通信日付印の使用期間

日本郵便株式会社信越支社(長野県長野市、 支社長 桜井 仁志)は、「SLばんえつ物語」号の運行に伴い、平成25年4月6日(土)から平成25年9月30日(月)まで小型記念通信日付印を使用します。

なお、平成25年10月以降の使用については、「SLばんえつ物語」号の運行予定が確定次第、改めてお知らせします。

1 小型記念通信日付印の内容

| 1, T. C. C. | |
|---|-------------------------------|
| 会 社 | 日本郵便株式会社 新潟中央郵便局 |
| 印影 | 新潟中央 25. 4. 6 |
| 主な使用場所 | 郵便窓口・ゆうゆう窓口 |
| 記念事項 | 「SLばんえつ物語」号運行 |
| 県 別 | 新 潟 |
| 使用期間 | 平成25年4月6日(土)から平成25年9月30日(月)まで |

2 その他

「SLばんえつ物語」号に設置されている郵便ポストに投函された郵便物の消印において、項番1の日付印を使用します。

以上

【お問い合わせ先】

日本郵便株式会社

信越支社総務部 (総務・広報担当)

電話: (直通) 0 2 6 - 2 3 1 - 2 3 0 1 (F A X) 0 2 6 - 2 3 7 - 2 8 3 6

9:00~17:00 (土日祝を除く)